

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第478期 | 2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

青光眼、白内障并发症失明 修炼法轮功一月痊愈

【明慧网】青光眼是全球首位不可逆的致盲性眼病，为全球第二位致盲眼病，中国是青光眼患者人数最多的国家。通过治疗只能延缓疾病的发展，目前医学上尚无法根治。

但一些医学无法治愈的失明通过修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”而奇迹痊愈，重见光明，明慧网报道的有三百多例。

许家玫老人，出生于民国湖北官宦人家，一生际遇随国运沉浮。她在位高权重、却清廉简朴的中国传统家庭里度过豆蔻年华，可是后来岁月中，却因陷于中共的欺骗、打压而常多磨难。

她是武汉一大学里出了名的药篓子，报销的医药费是最多的。四十多岁的时候得了青光眼，后来又患了白内障。许家玫的一同学介绍她到北京协和医院一个全国有名的眼科专家看眼病，但也没有治好，眼压高、眼睛痛、头痛、恶心好多年，也总是因为这些病痛要请病假，没法正常工作。

有一天出门上班的时候，许家玫感到天都黑了，对面来的人的面孔，就是在一米之内，她都看不清楚了，她很着急。马上打电话给一个朋友，朋友让她赶快到眼科医院去。眼科医院医生急诊后，诊断是青光眼、白内障并发症，院长亲自主刀为她做手术。

手术大概两天之后，揭开眼睛的纱布后她就看到光亮了。可是视力只恢复到 0.5，并且医生告诉许家玫，三个月后视力还会下降。“我当时心里很悲观，很难过，我想我刚退休了，难道我以后就失明了，以后这样子度过我的退休生活吗？”许家玫说。



▲许家玫在读《转法轮》

大概过了两个月，她看什么东西都模糊了，脚也不敢往前迈了，字也看不见了，甚至到了厕所门口，也看不清楚男女厕所的图标了，她感到很恐怖，预感到自己马上要过那种黑暗的生活了。

学校给她找了一个全国有名的眼科专家再次做手术，手术完后有一个眼睛视力恢复到 0.5，但医生说，视力很快会下降的。这时病房的一个病友告诉她：“听说法轮功治病疗效很好，他们在公园里炼功，你去看看吧。”1995年1月，许家玫走入大法修炼，仅一个月，所有的病都好了，视力恢复得很好，修炼法轮功一个月后，书上、报刊上的字她都看清楚了，就连小米粒大小的字，她也看得很清楚了，完全不用戴眼镜，什么都能看清。到现在她也不用戴老花镜。

更神奇的是，许家玫在读大法书籍《转法轮》时，每个字都在放大，这么多年，一直是这样。读到哪里，字就放大到哪里。后来，字又开始变小，比书上印的字要小，可是她仍然看得很清楚，看起来非常舒服。“这真的是一本神书，真的是指导我们修炼的一本最了不起的经书。”

许家玫老人因坚持对真善忍的信仰，多次被中共警察抄家、绑架、关押、两次判刑，总共在监狱

里度过噩梦般的八年零两个月。虽然那时她已六七十岁，但是对她的折磨一点也不比年轻人少，罚站、打耳光、不让睡觉、双手铐在铁栏杆上、和精神病犯关在一起。

耄耋之年，她终于逃离中国大陆，来到美国。现今 87 岁的许家玫，不但耳聪目明，齿发不衰，而且皮肤光泽细腻，八十余载风霜，凝结她雍容华贵的气质。◇



秦皇岛新闻简讯

秦皇岛市法轮功学员袁秀华、孟昭红被青龙县公安局非法批捕

5月9日，河北省秦皇岛市法轮功学员袁秀华、孟昭红在青龙县安子岭集市讲真相被不明真相人举报，被青龙县安子岭派出所非法审讯。

5月10日被送往秦皇岛市公安医院体检，体检从上午11点至下午17点左右结束，两位学员都出现了很严重的病业假相，随即被送往秦皇岛市看守所、拘留所非法关押，这两个地方都拒收。

5月23日，青龙县公安局向两位学员下达了非法批捕书，5月10到现在6月份，两位学员仍被非法挟持在秦皇岛市公安医院，由看守所的警察监管。

袁秀华、孟昭红的“案子”由秦皇岛市青龙县检察院周红军负责，手机号18333529588，批捕科科长：刘文平：13930365695。

秦皇岛65岁田树君再遭枉判入狱

【明慧网】秦皇岛市田树君，65岁，曾因坚持对法轮大法的信仰两次被中共非法劳教。二零二三年四月，田树君再被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑七年半。六月上旬，田树君被劫入河北省监狱管理局冀东分局第四监狱第一监区。

二零二零年七月二十九日，田树君被秦皇岛市公安局海港分局河东派出所警察绑架，被非法行政拘留十五天，八月十五日被“监视居住”放回家，此后多次遭骚扰。二零二一年九月，田树君被构陷到秦皇岛市昌黎县法院。

二零二二年四月十三日前后，田树君再次被秦皇岛市公安局海港分局河东派出所警察绑架，并被劫持到公安医院隔离二十一天，之后被非法关押到秦皇岛看守所。

二零二三年三月七日，田树君在秦皇岛市抚宁区法院被非法庭审。律师依法驳斥了检察官的指控，要求无罪释放田树君。田树君正气十足地陈述说：年轻时当兵，为国为家做贡献，工作后，做保管，不贪不占，我这样的人怎么能成为“罪犯”呢？整个庭审，检察官和法官听律师辩护时都没有打断，也没有什么激烈的言辞，大约不到两小时，庭审结束。

今年四月，田树君被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑七年半，田树君不服上诉。秦皇岛市中级人民法院连最起码的表面程序都不走，便枉法裁决：维持冤判。

六月初，田树君被劫入河北省监狱管理局冀东分局第四监狱第一监区迫害。

此前，田树君曾几次被中共邪党绑架、非法关押，曾两次被判非法劳教共四年。以下是他以往被迫害的概述。

一、被暴力刑讯逼供

二零零二年五月，田树君在工地干活，房产局组干科李井权欺骗他说：局长找你说几句话。田树君信以为真，走在半路上，被五个便

衣绑架到秦皇岛市公交公安分局。晚上八点多，田树君被暴力刑讯逼供，遭受多种酷刑折磨。

田树君此次遭受的酷刑：



酷刑演示：杀绳

◎杀绳：用一根尼龙绳将双臂绑在后背，用力上提直到极限，再从脖子绕一圈在后背绑紧。这时的尼龙绳已经杀进肉里，上身双臂所有的骨头都错位，疼痛难忍。他们还不放过，又往里加酒瓶子，又是用手按穴位，真是让人生不如死，痛苦到极限。

◎电棍电击：用高压电棍电击全身，所有敏感部位。最可恶的是把大法师父的法像放到脚下。他们明知道你不能踩，双脚只能抬起，这时他们就电击双脚双腿。



中共酷刑示意图：殴打

◎打嘴巴：因为非法审讯时都是把你绑在铁椅子上，双手双脚都被锁上，根本都动不了。他们就轮番打田树君的嘴、脸，看谁打的最狠，当时脸就肿起来了；他们用拖布把打，把拖布把都打折了；他们用脚踹，后来田树君发现胸前有一个紫色脚印；嘴也被打出血了，牙也被打活动两颗（后来掉一颗，另一颗变得发黑）。

◎浇热水、用蜡油烫：当时把田树君的手腕打出了血，他们就点燃蜡烛往出血的伤口滴蜡油，钻心的痛是无法用语言形容的。还用热水往耳朵里滴，还用皮带抽打等，最后被锁在铁椅子上两天一夜。

二、第一次被非法劳教三年

田树君在秦皇岛市公安局海港分局被暴力刑讯逼供后，被关押在秦皇岛市第一看守所，后被非法劳教三年。二零零二年五月，田树君被劫持到唐山市荷花坑劳教所继续关押迫害。

刚进荷花坑劳教所就是“一进班”的迫害。从早上五点起床一直到晚上九点都坐在小凳子上，要求是腰直、颈正、小腿垂直、目视前方，不能动。如果不按照他们规定坐或动一下，就体罚或当场就打，有人臀部都坐烂了。“一进班”结束后，就是对人身体的迫害，超强度的体力劳动，有建筑施工、挖管道、缝足球、插花等。当时因为伙食极差，又吃不饱，挖管道抡大锤，累得胸都痛，象针扎一样的痛。精神上迫害就是看诽谤法轮功的电视节目。

两年多的迫害，使田树君身体和精神上受到了极大伤害。最后，他被迫害成尿道结石，劳教所怕花钱，让家人接回（保外就医）。回家后，田树君学法炼功，几天后，结石就被排出。

三、第二次被非法劳教一年

二零一零年七月二十一日，田树君在农村讲真相时，被秦皇岛市公安局海港分局北部园工业区派出所绑架，在秦皇岛市第二看守所被关押迫害九天后，被非法劳教一年，关押在秦皇岛市劳教所迫害。

秦皇岛市劳教所以对每一位被关押人员进行精神和肉体上的迫害，迫害的手段是利用被关押人员之间互相迫害。打骂、体罚更是随时降临。有一次，田树君臀部被打成黑紫色，还有一次肋骨被打后，连续几天不能动、翻身都困难。◇